



ZÁVEREČNÁ SPRÁVA Z ODBORNEJ EXKURZIE – PRAHA

Spracované pre potreby projektu „Cesta k modernej škole“, ktorý je realizovaný s podporou EÚ

Aktivita: Zážitková edukácia žiakov

Operačný program:	OP Vzdelávanie
Programové obdobie:	2007-2013
Prijímateľ:	Hotelová akadémia, Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves
Názov projektu:	Cesta k modernej škole
Kód ITMS projektu:	26110130583
Spracovala:	Ing. Andrea Szilvásiová 4.1.1. Odborný personál – učiteľ

Závěrečná správa z exkurzie v Prahe

V dňoch 23. – 25. novembra 2015 sa žiaci Hotelovej akadémie v Spišskej Novej Vsi v rámci projektu „Cesta k modernej škole“ zúčastnili odbornej exkurzie v hlavnom meste Českej republiky - Prahe.

Cieľom odbornej exkurzie bola zážitková edukácia žiakov, ktorej náplňou sa stala prehliadka historických pamiatok, zariadení cestovného ruchu a spoločného stravovania v Prahe. Žiaci mali možnosť vidieť mnoho kultúrnych a historických pamiatok, ako aj zažiť mnoho atrakcií v centre Prahy.

Po príchode do Prahy sme si prehliadli pražskú železničnú stanicu, z ktorej sme sa pešo presunuli na blízke Václavské námestie. Po krátkej večernej prehliadke Václavského námestia so známou sochou Václava na koni sme sa ubytovali v peknom hoteli Duo Prague, v ktorom sme mali možnosť využiť okrem ubytovacích, stravovacích aj doplnkové služby.

V ďalších dňoch sme navštívili Staromestské námestie s množstvom známych historických pamiatok – Chrám Matky Božej pred Týnom, Staromestskú radnicu s orlojom, Kostol sv. Mikuláša, Národné múzeum... Netradičná bola návšteva múzea voskových figurín, kde sme sa stretli so svetoznámymi osobnosťami. Nezabudnuteľným zážitkom sa pre nás stala prehliadka Pražského hradu strážená pri vstupe hradnou strážou. Pozreli sme si predovšetkým Katedrálu svätého Víta, Václava a Vojtecha, Baziliku a kláštor sv. Juraja. Taktiež sme navštívili Zlatú uličku, v ktorej sme sa cítili ako v rozprávke. Pražský hrad nám ponúkol krásny výhľad na stovežatú Prahu.

Zaujímavá bola tiež prehliadka večernej Prahy. Metrom sme sa dostali na Staromestské námestie, po Karlovom moste sme prešli až na Václavské námestie. Navštívili sme netradičnú reštauráciu, kde mini lokomotívy dovážajú nápoje priamo na váš stôl.

V závere exkurzie sme sa vybrali do Morského sveta. Množstvo zaujímavých morských živočíchov každého z nás milo prekvapilo. Toto prostredie pôsobilo veľmi príjemne a upokojujúco.

Prínosom tejto exkurzie bolo nielen zvýšenie kultúrneho, či spoločenského rozhľadu ale aj zhodnotenie úrovne poskytovania služieb v oblasti gastronómie, hotelierstva a cestovného ruchu v zahraničí. Táto exkurzia každému z nás priniesla množstvo netradičných, úsmevných zážitkov, na ktoré sa nezabúda.



Hotel Duo Prague



Dvořáková sieň



Múzeum voskových figurín





Pražský orloj



Pražský hrad





Chrám sv. Víta



Chrám sv. Jiří



Zlatá ulička





Morský svet

